
 





 
ВСТУП 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни “Сучасні інформаційні технології та 

телемедицина” складена відповідно до Освітньо-наукової програми Вінницького національ-

ного медичного університету імені М.І.Пирогова   

на третьому (освітньо-науковому рівні)  
 
                                                                                                      (назва рівня вищої освіти) 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 
 
                                                                                                     (шифр і назва галузі знань) 

спеціальностей: 222 «Медицина». 

                                                                                               (код і найменування спеціальності) 

 

Опис навчальної дисципліни (анотація)   
Освітньо-науковий рівень вищої освіти передбачає здобуття особою теоретичних знань, 

умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, 

розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної ді-

яльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення 

власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення (Закон України «Про вищу освіту», 2014). 

Аспіранту винесені питання планування експерименту, основ метрології та вимірювань, 

оброблювання та аналізу інформативних сигналів, оброблювання даних, використання су-

часних апаратних і програмних засобів для досягнення поставленої мети. 

Метою викладання навчальної дисципліни “Сучасні інформаційні технології та телеме-

дицина” є здобуття аспірантами знань, навичок та вмінь в сфері зберігання, оброблювання та 

передавання даних, достатніх для виконання оригінального наукового дослідження, отри-

мання нових фактів та їх впровадження у практичну медицину та інші сфери життя. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є формування системи знань, професій-

них умінь, педагогічної майстерності, дослідницько-інноваційної діяльності та практичних 

навичок під час збирання даних, діагностування та дослідження хворих різного профілю. 

 

Статус навчальної дисципліни: професійно-вибіркова 

 

Предметом вивчення  навчальної дисципліни є використання сучасних технічних систем та 

їх компонентів у діяльності лікаря та науковця. 

 

Міждисциплінарні зв’язки: відповідно до навчального плану вивчення навчальної дисцип-

ліни «Сучасні інформаційні технології в медицині» здійснюється, коли аспірантом набуті ві-

дповідні знання з основних базових дисциплін на ІІ рівні вищої освіти, а також дисциплін: 

«Історія філософії, як методологічна основа розвитку науки та цивілізації»; «Англійська мо-

ва у науково-медичному спілкуванні»; «Медична статистика»; «Медична етика та деонтоло-

гія»; «Культура мови лікаря: термінологічний аспект»; «Публікаційна активність та наукоме-

тричні бази даних», з якими інтегрується програма внутрішньої медицини. В свою чергу, 

«Сучасні інформаційні технології в медицині» формує засади поглибленого вивчення аспі-

рантом наступних дисциплін «Психолого-педагогічні основи навчальної  діяльності»; «На-

писання, фінансування та управління науковими проектами, реєстрація прав інтелектуальної 

власності»; «Усна та письмова презентація результатів дослідження»; «Навики лабораторних 

доклінічних досліджень»; «Клінічні дослідження»; «English Academic Writing». 

  

1. Мета та завдання навчальної дисципліни  

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни “Сучасні інформаційні технології в ме-

дицині” є здобуття аспірантами знань, навичок та вмінь в сфері залучення комп’ютерних 

систем та компонентів, необхідних для виконання оригінального наукового дослідження, 

отримання нових фактів та їх впровадження у практичну медицину та інші сфери життя.  



 1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни “Сучасні інформаційні технології в 

медицині” є формування системи знань, професійних умінь, педагогічної майстерності, дос-

лідницько-інноваційної діяльності та практичних навичок під час наукової та практичної ді-

яльності. 

 1.3. Практичні заняття проводяться у вигляді лекційно-практичних. 

 

 

Результати навчання   

 

Загальні компетентності 

ЗК 1. Здатність до підвищення професійної кваліфікації. 

ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 4. Здатність розробляти та управляти проектами. 

ЗК 5. Здатність до спілкування у професійному середовищі та з представниками інших про-

фесій у національному та міжнародному контексті 

 

Спеціальні (фахові) компетентності 

ФК1. Здатність до розуміння предметної області за обраним науковим напрямом та освіт-

ньою діяльністю 

ФК3. Здатність формулювати дослідницьке питання, розробляти проект наукового дослі-

дження 

ФК4. Здатність обирати методи та кінцеві точки дослідження відповідно до цілей та завдань 

наукового проекту 

ФК5. Володіння сучасними методами наукового дослідження 

ФК6. Здатність інтерпретувати результати наукових досліджень, проводити їх коректний 

аналіз та узагальнення 

ФК8. Здатність представлення результатів наукових досліджень в усній і письмовій мові від-

повідно до національних та міжнародних стандартів 

ФК9. Здатність до організації та реалізації педагогічної діяльності 

ФК11. Дотримання етики та академічної доброчесності 

 

Програмні результати навчання (РН): 

РН1 Демонструвати безперервний розвиток власного інтелектуального та загальнокультур-

ного рівню, самореалізації 

РН2 Інтерпретувати та аналізувати інформацію з використанням новітніх інформаційних те-

хнологій 

РН4 Формулювати наукові гіпотези, мету і завдання наукового дослідження 

РН5 Розробляти дизайн та план наукового дослідження  

РН7 Пояснювати принципи, специфічність та чутливість методів дослідження, інформатив-

ність обраних показників  

РН8 Володіти, вдосконалювати та впроваджувати нові методи дослідження за обраним на-

прямом наукового проекту та освітньої діяльності 

РН9 Аналізувати результати наукових досліджень, використовувати методи статистичного 

дослідження  

РН11 Презентувати результати наукових досліджень у формі презентації, постерних допові-

дей, публікацій 

РН12 Розвивати комунікації в професійному середовищі й громадській сфері  

РН13 Організовувати освітній процес  

РН14 Оцінювати ефективність освітнього процесу, рекомендувати шляхи його удосконален-

ня 

РН17 Дотримуватися академічної доброчесності, нести відповідальність за достовірність 

отриманих наукових результатів 

 

 



Очікувані результати навчання  з дисципліни: 

Здобувач вищої освіти: 

1. Може чітко спланувати експеримент, визначивши його мету, інформативні фактори та по-

слідовність дій для досягнення поставленої мети.  

2. Здатний вибрати необхідні для проведення експерименту технічні засоби вимірювань і ко-

нтролю за їх паспортними даними. 

3. Спроможний вибрати ефективний метод оброблювання отриманих експериментальних да-

них і програмні продукти, необхідні для цього. 

4. Знає основні принципи побудови комп’ютерних систем підтримки прийняття рішень. 

5. Володіє основними організаційними принципами захисту інформації в комп’ютерних сис-

темах та мережах. 

 

 

2. Програма навчальної дисципліни  
 

Дисципліна Модулі 

Загальна 

кількість 

годин 

Кредити 

ЄКТС 
Лекції 

Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

Сучасні ін-

формаційні 

технології в 

медицині 

Модуль 1 45 1,5 22 8 15 

 

Змістовий модуль   

 

Тема 1. Вступ. 

Охорона праці і безпека життєдіяльності. Вхідний контроль. Вступ та структура дисци-

пліни. 

 

Тема 2. Планування експерименту в медицині. 
Історія розвитку планування експерименту. Загальні положення. Алгоритм планування 

і здійснення повного факторного експерименту. Визначення необхідних первинних інформа-

тивних показників для формування і доповнення бази медичних даних пацієнта. 

Тема 3. Вимірювання фізичних величин і реєстрація даних. 

Основні положення. Класифікація вимірювань. Похибки. Режими реєстрації даних під 

час проведення експерименту. Мікропроцесорні вимірювальні канали. Типи АЦП і вибір за-

лежно від поставленої задачі. Однокристальні мікроконтролери. Довжина реалізації та часто-

та дискретизації. Теорема Котельникова. Спектральний, секвентний та вейвлет-аналіз. Мате-

матичне моделювання в медицині. Аналіз функцій впливу інформативних параметрів. 

Тема 4. Оброблювання результатів медичного експерименту. 

Фільтрація сигналів. Згладжування даних експерименту. Регресійний аналіз. Оброблю-

вання результатів експерименту. Інтерполяція, апроксимація та екстраполяція даних. Основи 

дисперсійного аналізу. Контроль та діагностика. Помилки І і ІІ роду. Методика оцінки. Інте-

грал імовірності та додатковий інтеграл імовірності. Математичне моделювання в медицині. 

Аналіз функцій впливу інформативних параметрів. 

Тема 5. Зберігання і висвітлювання результатів досліджень. 

Бази даних. Організаційні та технічні умови зберігання даних. Технічні засоби виведен-

ня даних. Первинні технічні засоби оброблювання даних для висвітлення результатів дослі-

джень. Технічні засоби зберігання інформації. 

Тема 6. Телемедицина.  

Узагальнені умови побудови телемедичних систем. Історія розвитку і мережні техноло-

гії в медицині. Медичні середовища. Інтернет для речей в охороні здоров’я. Медичні датчи-

ки. Створення рішень для охорони здоров’я за допомогою інноваційних технологій на прик-



ладі Texas Instruments. Обгрунтування вибору технічних засобів для забезпечення ефективної 

роботи і її оцінка.  

Тема 7. Штучний інтелект в медицині. 

Класифікація комп’ютерних систем. Консультативно-довідкові та експертні системи. 

Документообіг в медицині. Захист інформації в комп’ютерних системах та мережах. Органі-

заційні і технічні заходи. 

 

Назви змістових модулів і тем Всього Лекції 
Практичні 

заняття 

Самостій-

на робота 

Тема 1. Вступ. 

Охорона праці і безпека життєдіяльності. 

Вхідний контроль. Вступ та структура дис-

ципліни. 

1 1   

Тема 2. Тема 2. Планування експе-

рименту в медицині. 
Історія розвитку планування експерименту. 

Загальні положення. Алгоритм планування і 

здійснення повного факторного експериме-

нту. Визначення необхідних первинних ін-

формативних показників для формування і 

доповнення бази медичних даних пацієнта. 

2 2   

Тема 3. Вимірювання фізичних вели-

чин і реєстрація даних. 

Основні положення. Класифікація ви-

мірювань. Похибки. Режими реєстрації да-

них під час проведення експерименту. Мік-

ропроцесорні вимірювальні канали. Типи 

АЦП і вибір залежно від поставленої задачі. 

Однокристальні мікроконтролери. Довжина 

реалізації та частота дискретизації. Теорема 

Котельникова. Спектральний, секвентний та 

вейвлет-аналіз. Математичне моделювання 

в медицині. Аналіз функцій впливу інфор-

мативних параметрів. 

8 6  2 

Тема 4. Оброблювання результатів 

медичного експерименту. 

Фільтрація сигналів. Згладжування даних 

експерименту. Регресійний аналіз. Оброб-

лювання результатів експерименту. Інтер-

поляція, апроксимація та екстраполяція да-

них. Основи дисперсійного аналізу. Конт-

роль та діагностика. Помилки І і ІІ роду. 

Методика оцінки. Інтеграл імовірності та 

додатковий інтеграл імовірності. Матема-

тичне моделювання в медицині. Аналіз фу-

нкцій впливу інформативних параметрів. 

10 6  4 

Тема 5. Зберігання і висвітлювання 

результатів досліджень.  

Бази даних. Організаційні та технічні умови 

зберігання даних. Технічні засоби виведен-

ня даних. Первинні технічні засоби оброб-

лювання даних для висвітлення результатів 

досліджень. Технічні засоби зберігання ін-

5 2  3 



формації. 

Тема 6. Телемедицина. 

Узагальнені умови побудови телемедичних 

систем. Історія розвитку і мережні техноло-

гії в медицині. Медичні середовища. Інтер-

нет для речей в охороні здоров’я. Медичні 

датчики. Створення рішень для охорони 

здоров’я за допомогою інноваційних техно-

логій на прикладі Texas Instruments. Обгру-

нтування вибору технічних засобів для за-

безпечення ефективної роботи і її оцінка. 

15 3 8 4 

Тема 7. Штучний інтелект в меди-

цині. 

Класифікація комп’ютерних систем. Консу-

льтативно-довідкові та експертні системи. 

Документообіг в медицині. Захист інфор-

мації в комп’ютерних системах та мережах. 

Організаційні і технічні заходи. 

4 2  2 

Всього 45 22 8 15 

 

 

4. Теми лекцій    

Назви змістових модулів і тем К-ть годин 

Тема 1. Вступ. Охорона праці і безпека життєдіяльності. Вхідний контроль. 

Вступ та структура дисципліни. 
1 

Тема 2. Планування експерименту. Історія розвитку планування експеримен-

ту. Загальні положення. Алгоритм планування і здійснення повного факторно-

го експерименту. 

2 

Тема 3. Вимірювання фізичних величин і реєстрація даних. Термінологія. 

Види сигналів. Вимірювання. Статичні і динамічні вимірювання. Аналогові та 

цифрові вимірювання. Похибки. Оброблювання і представлення даних. 

2 

Тема 4. Вимірювання фізичних величин і реєстрація даних. Типи цифрових 

вимірювальних каналів. Структури. Алгоритми роботи. Рівняння перетворен-

ня. Похибки. Мікропроцесорні вимірювальні канали. Однокристальні мікроко-

нтролери. 

2 

Тема 5. Вимірювання фізичних величин і реєстрація даних. Довжина реалі-

зації та частота дискретизації. Теорема Котельникова. Спектральний, секвент-

ний та вейвлет-аналіз. Математичне моделювання в медицині. Аналіз функцій 

впливу інформативних параметрів. 

2 

Тема 6. Оброблювання результатів експерименту. Фільтрація сигналів. 

Згладжування даних експерименту. Регресійний аналіз. 
2 

Тема 7. Оброблювання результатів експерименту.  Інтерполяція, апрокси-

мація та екстраполяція даних. Основи дисперсійного аналізу. 
2 

Тема 8. Оброблювання результатів експерименту.  Контроль та діагностика. 

Помилки І і ІІ роду. Методика оцінки. Інтеграл імовірності та додатковий інте-

грал імовірності. Математичне моделювання в медицині. Аналіз функцій 

впливу інформативних параметрів. 

2 

Тема 9. Зберігання і висвітлювання результатів досліджень. Бази даних. 

Організаційні та технічні умови зберігання даних. Технічні засоби виведення 

даних. Первинні технічні засоби оброблювання даних для висвітлення резуль-

татів досліджень. Технічні засоби зберігання інформації. 

2 

Тема 10. Телемедицина. Узагальнені умови побудови телемедичних систем. 

Історія розвитку і мережні технології в медицині. Медичні середовища. Інтер-
1 



нет для речей в охороні здоров’я. 

Тема 11. Телемедицина. Медичні датчики. Створення рішень для охорони 

здоров’я за допомогою інноваційних технологій на прикладі Texas Instruments. 

Обгрунтування вибору технічних засобів для забезпечення ефективної роботи і 

її оцінка. 

2 

Тема 12. Штучний інтелект в медицині. Класифікація комп’ютерних сис-

тем. Консультативно-довідкові та експертні системи. Документообіг в меди-

цині. Захист інформації в комп’ютерних системах та мережах. Організаційні і 

технічні заходи. 

2 

Всього 22 

 

 

5. Теми практичних занять 

 

 

Назва теми Кількість годин 

Тема 6. Телемедицина. Інтернет для речей в охороні здоров’я. Медичні 

датчики. Створення рішень для охорони здоров’я за допомогою іннова-

ційних технологій на прикладі Texas Instruments.  

8 

Всього  

6. Самостійна робота 

 

Назва теми Кількість годин 

Тема 3. Вимірювання фізичних величин і реєстрація даних. Однокри-

стальні мікроконтролери. 
2 

Тема 4. Оброблювання результатів експерименту. Контроль та діаг-

ностика. 
4 

Тема 5. Зберігання і висвітлювання результатів досліджень. Бази да-

них. Організаційні та технічні умови зберігання даних. Технічні засоби 

виведення даних.. 

3 

Тема 6. Телемедицина. Інтернет для речей в охороні здоров’я. 4 

Тема 7. Штучний інтелект в медицині. Системи штучного інтелекту 2 

Всього 15 

 

7. Індивідуальні завдання: Реферативні повідомлення, написання реферату, доповідь 

на науково-практичних конференціях, засвоєння основних принципів. 

 

8. Завдання для самостійної роботи:  опрацювання матеріалу згідно тематичного пла-

ну із застосуванням сучасних інформаційних технологій, опрацюванням ситуаційних задач, 

моделюванням ситуацій, пошуку on-line спеціалізованих ресурсів з презентацією сучасних 

методів дослідження. 

 

9. Методи навчання: лекція, пояснення, бесіда, організація дослідження, розповідь, 

ілюстрація, спостереження, навчальна дискусія, суперечка, обговорення будь-якого питання 

навчального матеріалу, пізнавальні ігри шляхом моделювання професійних життєвих ситуа-

цій, що викликають інтерес до навчальних предметів,  створення ситуації інтересу в процесі 

викладання навчального матеріалу з використання пригод, гумористичних уривків, створен-

ня ситуації новизни навчального матеріалу, опора на життєвий досвід. 

 

10. Методи оцінювання (контролю): усний контроль: основне запитання, додаткові, 

допоміжні; запитання у вигляді проблеми; індивідуальне, фронтальне і комбіноване опиту-

вання; письмовий і програмований контроль. 

 



11.  Форма підсумкового контролю успішності навчання: залік аспіранта складаєть-

ся з суми поточного контролю та балів, отриманих за залікове заняття.  

  

12. Форма поточного контролю успішності навчання: Оцінка (зараховано, не зара-

ховано) з дисципліни “Сучасні інформаційні технології та телемедицина” визначається з 

урахуванням поточної навчальної діяльності аспіранта із відповідних тем за традиційною за-

ліковою системою. 

Оцінка «відмінно» («5») – здобувач освіти правильно, чітко, логічно і повно відпові-

дає на всі стандартизовані питання з дисципліни, включно з питаннями лекційного курсу і 

самостійної роботи. Тісно пов’язує теорію з практикою і правильно розв’язує задачі вищого 

рівня складності з фаховим змістом.  

Оцінка «добре» («4») – здобувач освіти правильно, і по суті відповідає на стандарти-

зовані питання, лекційного курсу і самостійної роботи. Правильно використовує теоретичні 

знання при вирішенні практичних завдань. Вміє вирішувати легкі і середньої складності за-

дачі з фаховим змістом.  

Оцінка «задовільно» («3») – здобувач освіти неповно, за допомогою додаткових пи-

тань відповідає на стандартизовані питання, лекційного курсу і самостійної роботи. Не може 

самостійно побудувати чітку, логічну відповідь. Під час відповіді і демонстрації практичних 

навичок здобувач освіти робить помилки і вирішує лише найлегші задачі. 

Оцінка «незадовільно» («2») – здобувач освіти не знає матеріалу, не може побудувати 

логічну відповідь, не відповідає на додаткові запитання, не розуміє змісту матеріалу. Під час 

відповіді і демонстрації практичних навичок робить значні, грубі помилки. 

 

Оцінювання самостійної роботи. 

Оцінювання самостійної роботи аспірантів, яка передбачена в темі поряд з аудиторною 

роботою, здійснюється під час поточного контролю теми на відповідному практичному за-

нятті. Оцінювання тем, які виносяться лише на самостійну роботу і не входять до тем ауди-

торних навчальних занять, контролюється при проведення заліку. 

 

Критерії оцінювання 

 

Шкала перерахунку традиційних оцінок у рейтингові бали (200 балів) для дисциплін, 

що закінчуються заліком та Шкала перерахунку традиційних оцінок у рейтингові бали (120 

балів) для дисциплін, що закінчуються підсумковим модульним контролем (ПМК), прийня-

тих рішенням Вченої ради ВНМУ протокол №2 від 28.09.10.  

Інструкція оцінювання іспитів та диференційних заліків згідно рішення Вченої Ради 

ВНМУ від 27.09.2012 р. (в основних положеннях з організації навчального процесу). 

Дисципліна «Сучасні інформаційні технології в медицині» вивчається протягом 1 семе-

стру і є одномодульною.  

Підсумковий модульний контроль є заліком, що проводиться на останньому занятті за 

розкладом. Він передбачає заключну співбесіду за викладеним матеріалом. Позитивна оцінка 

виставляється, якщо здобувач набрав не менше ніж 122 бали. 

Сума балів за всі види навчаль-

ної діяльності 

Оцінка  

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

Для заліку 

180-200 A 

 

зараховано 

170-179,9 B 

160-169,9 C 

141-159,9 D 

120-140,99 E 

 FX 
Не зараховано з можливістю повторного 

складання 

 F 
Не зараховано  з обов’язковим повторним ви-

вченням дисципліни 



 

 

13. Методичне забезпечення: навчальний контент (конспект та мультимедійні презе-

нтації лекцій), плани практичних (семінарських) занять, самостійної роботи, питання, за-

вдання для поточного та підсумкового контролю знань і вмінь здобувачів) 

       

14. Рекомендована література 

 

Основна (Базова) 

1. Коротка В. О. Основи медичної інформатики: навч. посібник. Львів: 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського», 2023. 89 с. 

2. Медична інформатика та основи статистики: методичні рекомендації для 

виконання практичних робіт / за ред. О. В. Жолос, О. Ф. Мороз, О. Ю. Артеменко, 

К. І. Богуцька, Н. Є. Нурищенко, О. В. Оглобля. Київ, 2023. 125 с 

3. Що таке телемедицина: інноваційний підхід до лікування. Helsi. 11.10.2024. URL: 

https://helsi.me/blog/shcho-take-telemedytsyna-innovatsiinyi-pidkhiddo-likuvannia (дата звер-

нення: 30.01.2025). 

4. DeBrow M. 8 Examples of Health Information Technology and Their Uses. Evensolutions. July 

8, 2024. URL: https://www.xevensolutions.com/blog/what-is-a-healthinformation-system/ (date 

of access: 31.01.2025). 

5. 8 Types of Health Information Systems and Examples. C8health. July 23, 2023. URL: 

https://c8health.com/a/blog/exploring-the-types-of-health-information-technologyand-their-uses 

(date of access: 30.01.2025). 

6. Кулик А.Я. Експеримент в медицині. Комп’ютерні системи та інформаційні технології / 

А.Я. Кулик, Т.Є. Вуж, Б.Ф. Коваль. – Вінниця: ВНМУ ім. М,І, Пирогова, 2018. – 145 с. 

7. Квєтний Р.Н. Методи та засоби передавання інформації у проблемно-орієнтованих 

розподілених комп’ютерних системах / Р.Н. Квєтний, А.Я. Кулик – Вінниця: ВНТУ, 2010 

– 362 с. 

8. Дубовой В.М. Програмування комп’ютеризованих систем автоматики і управління / В.М. 

Дубовой, Р.Н. Квєтний – Вінниця: ВДТУ, 1997 – 208 с. 

9. Квєтний Р.Н. Методи комп’ютерних обчислень / Р.Н. Квєтний – Вінниця: ВДТУ, 2001 – 

148 с. 

10. Кулик А.Я. Алгоритми адаптивного передавання інформації. / Монографія. / А.Я. Кулик 

– Вінниця: ВДТУ, 2003. – 213 с. 

 

Допоміжна 

1. Інформаційні технології у сфері охорони здоров’я : монографія / Л.Б. Ліщинська, С.А. 

Яремко, К.В. Копняк, І.О. Гулівата, Л.П. Гусак ; за заг. ред. Л.Б. Ліщинської. – Вінниця : 

видавничо редакційний відділ ВТЕІ КНТЕУ, 2018. – 240 с 

2. Буйницька О. Інформаційні технології та технічні засоби навчання: навч. посіб. – К.: 

Центр навчальної літератури, 2019.- 240 с.  

3. Сєдих, О. Л. Інформатика та інформаційні технології [Електронний ресурс] : навчальний 

посібник / О. Л. Сєдих, С. В. Грибков, С. В. Маковецька – К. : НУХТ, 2018. – 292 с. 

4. Баженов В.А., Венгерський П.С., Горлач В.М. та ін. Інформатика. Комп’ютерна техніка. 

Комп’ютерні технології: підручник. 4-те вид. Київ. Каравела. 2018. С. 496. 

 

Інформаційні ресурси 

1. https://support.office.com/uk-ua/ (Довідкові та навчальні матеріали пакету Microsoft Office) 

2. www.uacm.kharkov.ua (Українська асоціація “Комп’ютерна Медицина”) 

 3. www.mednavigator.net (Медична пошукова система)  

4. Сучасне становище питання телемедицини в Європі, Азії та Америці. – Режим доступу: 

http://medlib.dp.gov.ua/jirbis2/images/BIBLIOTEKA_med_com/2015- 

4/4/assets/downloads/page0006.pdf. 



 5. Телемедицина в Україні [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://nbuviap.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=2466:telemeditsina-

vukrajini&catid=8&Itemid=350. 

6. The Medical Informatics Platform [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://www.humanbrainproject.eu/en/medicine/medical-informatics-platform. 

  

15. Технічні засоби 

1. Персональні комп’ютери, підключені до мережі. 

2. Мультимедійний проектор. 

3. Програмні продукти вільного або частково вільного розповсюдження. 

http://nbuviap.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=2466:telemeditsina-vukrajini&catid=8&Itemid=350
http://nbuviap.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=2466:telemeditsina-vukrajini&catid=8&Itemid=350

